

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/35/UE z dnia 5 kwietnia 2011 r. dotyczącej łączenia się spółek akcyjnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 110 z dnia 29 kwietnia 2011 r.)

Strona 2, art. 1 ust. 1:

zamiast: „— Węgry:

— részvénytársaság,”

powinno być: „— Węgry:

— nyilvánosan működő részvénytársaság;”

zamiast: „— Malta:

— kumpannija pubblika/public limited liability company, kumpannija privata/private limited liability company,”

powinno być: „— Malta:

— kumpannija pubblika ta' responsabbiltà limitata/public limited liability company,”
